

F 2558. MEYER, Hans: Auswertung der Dokumentation im Betrieb. = Nachr. VSB u. SVD. 37. Jg. 1961. 6. no. 169-182. p.
A szakirodalom feldolgozása az üzemen.

Szerző kiindulásként áttekintette a szóba jöhető szakirodalmi műfajokat. Rámutatott arra, hogy az üzem nagyságától függően

hol történik a szakirodalom feldolgozása. Megállapította, hogy azonos feltételek mellett hol a legcélszerűbb a szakirodalmi anyagot leltározni. Ezután ismertette, hogy a különböző nagyságu üzemeknek melyik szakirodalmi műfajt hogyan célszerű feldolgozni. Szó volt a könyvtáros emberi és szakmai kvalitásairól, a könyvtárosnak az üzemen belüli tájékozódásáról és az üzemnek a könyvtáros által való tájékoztatásáról.

Egy dokumentációs feladatokat ellátó üzemi könyvtár (Elektro Watt Rt., Zürich) példáján bemutatta, milyen fontos a dokumentáció felhasználása. Szó volt a katalogizálásra érdemes és nem érdemes anyag megkülönböztetéséről. Aláhuzta az üzemi tájékoztató kiadványnak, mint legfontosabb tájékoztatási eszköznek a fontosságát. Végül ismertette a szakirodalom figyelésének munkamenetét. (A cikk teljes fordítása rendelkezésre áll a Könyvtártudományi Szakkönyvtárban - kölcsönzésre is.)

HATVAN ÉVES A TIMES IRODALMI MELLÉKLETE

"Times Literary Supplement" 60 Jahre. = Börsenblatt (Frankfurt a.M.) 18. Jg. 1962. 25. no. 549-550.p.
A Times Literary Supplement 60 éves.

A Times Literary Supplement (Times Irodalmi Melléklete) 1962. januárjában ünnepelte fennállásának 60. évfordulóját.

A lap - ma már önálló vállalkozás - hetenként 44.000 példányban jelenik meg, ebből 12.000 példányra külföldről fizetnek elő. Szerkesztősége mindössze 4-6 munkatársból áll, akik azonban a lap anyagát kb. 480 kritikus tollából származó cikkekből válogatják ki. A kritikák és szerkesztőségi cikkek, amelyek irodalmi és tudományos karriereket indíthatnak újukra, vagy törhetnek ketté, - névtelenül jelennek meg.

Jelentősége főként általános jellegében rejlik. Kritikai és szerkesztőségi cikkei a bizánci művészettől a legujabb iráni archeológiai leletekig, a legujabb filozófusoktól a legutóbbi időkben feltűnt szabványokig, a középkor egyházzenejétől a legkorszerűbb vitorlázórepülő konstrukciókig a legkülönfélébb témákat ölelik fel. Munkatársként szerepelni a Literary Supplement-nél - bár még szerénynek is alig mondható tiszteletdíjjal jár - világszerte nagy megtiszteltetésnek számít. (BZ)

ELKÉSZÜLT AZ NDK-BAN A FOLYÓIRAT-FORMÁTUMOK SZABVÁNYA

Az NDK-ban jelenleg évente mintegy 450 folyóirat jelenik meg kb. 60féle különböző formátumban (méretben). Miután négy évvel ezelőtt a könyv alakját szabványosították, időszerűnek látszik, hogy a folyóiratok sokféle megjelenési formáját is megfelelő szabvány útján redukálják.

A Zentralstelle für Standardisierung (Szabványügyi Intézet) elkészítette a folyóiratok méreteire vonatkozó szabványtervezetet. A tervezettel kapcsolatos észrevételeket 1962. január 31-ig lehet beküldeni a Szabványügyi Intézetnek. A szabvány 1963. jan. 1-től kötelező lesz. (Börsenblatt (Leipzig) 128. Jg. 1961. 49. no. 714-717. p.)